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S platností od 1. prosince 2025 dochází v České národní bance (ČNB) k organizačním
změnám v sekci kancelář a sekci správní. Odbor lidských zdrojů se stane součástí sekce
kancelář, kterou nově povede Helena Dybová. Ředitelem odboru lidských zdrojů bude
Miroslav Řehák. Vladimír Kruliš bude působit jako náměstek ředitele sekce správní, kam
zároveň přechází agenda protokolu. Změny schválila bankovní rada na jednání 27.
listopadu 2025.

Zařazení odboru lidských zdrojů do sekce kancelář umožní těsnější provázání personální agendy
a odborného rozvoje zaměstnanců s dalšími podpůrnými činnostmi této sekce. Ředitelkou sekce se
stane Helena Dybová, dosavadní náměstkyně ředitele sekce správní pověřená řízením odboru
lidských zdrojů. Novým ředitelem odboru lidských zdrojů bude Miroslav Řehák, stávající zástupce
náměstkyně.

Sekce správní se rozšíří o agendu protokolu, která se tímto krokem těsněji propojí s činností
Kongresového centra a Návštěvnického centra ČNB. Náměstkem ředitele sekce správní odpovědným
za tuto oblast se stane dosavadní ředitel sekce kancelář Vladimír Kruliš.

Helena Dybová je absolventkou Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Po studiích
pracovala převážně ve vedoucích pozicích v oblasti řízení lidských zdrojů. V ČNB pracuje od
listopadu 2021, nejprve jako ředitelka samostatného odboru lidských zdrojů a od ledna 2024 jako
náměstkyně ředitele sekce správní.

Vladimír Kruliš je absolventem Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, oboru marketingová komunikace a
doktorského programu ekonomika a management. Působil v Kanceláři prezidenta republiky jako
ředitel odboru protokolu. V ČNB pracuje od dubna 2023, nejprve působil jako hlavní expert v oblasti
organizace a protokolu, od října 2023 jako ředitel sekce kancelář.

Miroslav Řehák vystudoval Vyšší odbornou školu informačních služeb v Praze v oboru informační
management a Business Studies na Institute of Technology Sligo v Irsku. V ČNB působí od roku
2004, během této doby prošel několika pozicemi v odboru lidských zdrojů. Od roku 2010 pracuje
jako zástupce ředitelky odboru lidských zdrojů.
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